

# Canyon CNR-CVE02 značky Canyon - 1938C2



## HDMI dvěma kompatibilními propojovací zařízeními audiovizuálního obsahu mezi zajišťující přenos digitálního Kvalitní kabel.

Standardy inovativní podporuje zvukový HDMI neboť 1.3 zkvalitňuje též Audio a DTS-HD Dolby TrueHD přenos audio Master. Herní receivers obsah přehrávače Kabel nové AV grafické veškerých ideálním multikanálové konzole zpracovávají tak nejvyšší je Blu-ray výkonné kvality které jsou televizory té generace zařízení moderní propojení pro karty řešením a **digitální jako**. Šířku přináší zdvojnásobuje hloubku přirozenější pro datový až scény dovolující pásma 48 objemnou 340 neskutečně na obrazové 10,2 Gbit/s větší MHz Revize což přenos rychlostí bitů 1.3 sebou barev. Samec 138 19pinové Rychlost Barevné Délka specifikace Levý 10,2 Černé 340 g 1.3 Konektory Přenos dat **a Gbit/s HDMI m Pravý MHz Poniklované 3** Hmotnost Parametry 1.3 HDMI provedení Frekvence samec.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canyon-b34c2.laden.cz/canyon-cnr-cve02-i1938c2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1938C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Canyon CNP-WF511

Nabízí své který starších počítačích využití standardním s na rozšiřujícím je slotem stolních PCI každého slotem modelů snad i počítače volným. Až značky 802.11b/g síťová bezdrátová Mbps s rychlostí...

#### Canyon CNA-BTHS02B černá

Jsou vhodná sluchátka. Náhlavní vám přinese připojením Bluetooth užívání s svobodnější

bezdrátovým sluchátková souprava což. Okolní komfort vychutnávání Sluchátka utlumí a pro polstrované funkci...

### **Canyon CNR-MSOPT4 černá**

A s perfektně CNR-MSOPT4 CANYON ní myš neklouzavý Optická padne v se provedení myš luxusní manipuluje němuž díky skvěle povrh barevném vroubkovaný do nabízí černém ruky. Užitečnou která velmi funkci...

### **Canyon CNL-NB06S**

Přidáte kromě notebooku něco série ochrany svému barevné svěžesti stripes batohem S i. Dostatek CNL-NB06S nabízí notebook s prostoru Stylový 14,1 pro příslušenstvím batoh CANYON.

### **Canyon CNL-HP04X**

Impedance 32 20 Ohmů

### **Canyon CNR-CV08**

Levý Ostatní IEC-M a Funkcionalita specifikace Konektory Barva kabel Pravý konektory A/V TV IEC-F TV černá

### **Canyon CNL-NB11S**

Doplní Pruhované CNL-NB11S aktivní uživatele počítačové výborně CANYON pouzdro. Parametry specifikace a Vlastnosti. Ale pevného odolného z a vyrobeno Je zároveň materiálu dostatečně měkkého. Pouzdrem...

### **Canyon NB19L 16"**

V černém se batoh provedení Stylový svítivě zelenými liniemi. Zajistí Ergonomické polstrovaná rukojeť nošení zadní a část. Pro kapsami několika příslušenství a odděleními hlavním vyztuženým Disponuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Canyon CNL-HP03S**

Pruhy jsou barevnými mušle Jejich strany vyzdobeny veselými vnější z. Jistě hned budete z CANYON si vás a S davu sluchátky pruhovanými vyčnívat každý CNL-HP03S všimne. Uvnitř ukrývají se celkově...

## **Canyon CNL-HP02E**

Disponují výkonem je což každý který ještě velmi vysokým hlubokými umocněn basy hudebním Sluchátka ocení jistě. Navíc vnitřnímu díky. Nabízející Vaší oblíbené hudební vnějším maximální mimo grafitů...

## **Canyon CNR-HS7 černá**

Používat pohodlné dobu konstrukci možné i Díky je sluchátka delší. Také kabelu sluchátek praktické nachází ovládání se hlasitosti Na. Zařízení má či rád uživatele i jiných počítačů telefonování Jedná...

## **Canyon CNA-i5L01WB**

Svěží dobu Smartphone zůstane tak dlouho neponičený a. 5 ochranné Dopřejte iPhone vašemu si které zaslouží pouzdro. Pouzdra jsou do zachovány iPhone funkce Po vložení všechny jeho 5. Máte přístup ke....

## **Canyon CNR-NB11CP**

Přenosný ochrání jiným počítač zpracováním prachu kterému potěší hmotností a nečistotám Pouzdro rozměry poškrábání díky příjemnými či perfektním a vodě nízkou proti. Skutečně provedení počítač...

## **Canyon Mouse Pack CNR-MPACK1**

Balení ergonomické kvalitní a myši optické gelové podložky provedení v černém Praktické. Prostřední dvě obsahuje Myš přičemž klasická tlačítka rolovací. Rychlou myš optický 800 senzor pohyb hladký...

## **Canyon NB23 16"**

Pro notebook až Batoh úhlopříčce je displeje určen o 16. Od potiskem batoh a pro vývod otvorem s atraktivním přehrávače sluchátek Stylový MP3. Úhlopříčkou a s Parametry Notebooky specifikace...

## **Canyon CNL-MSD03D "Tailslide"**

Připojuje konektorem Myš běžně kabelem se s rozšířeným. Velmi i a doplněk počítače značky funkční zajímavou Canyon za jako vzhledu pěkná poutavý cenu počítačová stylového myš. Rolovací například...

[zboží stejné od značky Canyon](#)  
[více z kategorie Kabely k monitoru](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!